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Protokoll Årsmöte

Örebro Tennis & Padelklubb 10 april 2025.

Mötets öppnande

Styrelsens ordförande Janne Olsson hälsar välkomna till årsmöte.

Frågan om mötets behöriga utlysande

Årsmötet informeras att kallelse till årsmöte enligt stadgarna ska ske senast 3 veckor innan
mötet (27 mars) men att kallelsen publicerades den 31 mars. Årsmötet beslutar att mötet, trots
sen kallelse, ska anses behörigt utlyst.

Upprättande av röstlängd

Närvarolista upprättas (bilaga 1) som grund för röstlängd.

Årsmötet beslutar att fastställa röstlängden till 18 röstberättigade.

Val av ordförande och sekreterare för mötet

Årsmötet beslutar att välja Thomas Eklund till ordförande för årsmötet och Andreas Strid till
sekreterare.

Fastställande av dagordning

Årsmötet beslutar att fastställa dagordningen enligt förslaget

Val av två justeringsmän som jämte ordförande skall justera protokollet och tillika

vara rösträknare.

Årsmötet beslutar att välja Mattias Norgren och Mikael Pers till justeringsmän tillika
rösträknare.
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Styrelsens verksamhetsberättelse samt resultat och balansräkning för 2024

Årsmötet framför synpunkt att klubbens pågående utvecklingsarbete använder ”Game Change
2030” som vägledning. Game Change 2030 är framtaget av Svenska tennisförbundet och riktar
sig mot tennisklubbar. Styrelsen svarar att man väljer att använda Game Change 2030 men med
perspektiv av hela klubben, alltså med perspektiv till både padel- och tennisverksamheterna.

Årsmötets ordförande, Thomas kommenterar att beskrivningen av klubbens övergripande
verksamhet och struktur gärna kan vara än mer utförlig.

Resultat och balansräkning:

Styrelsens kassör, Karolina Landal presenterar det ekonomiska läget.

Resultatet för 2024 landar på -26 tkr. Omsättningen har gått ner under 2024 mot föregående år
vilket främst beror på minskat antal träningsgrupper inom tennis under hösten 2024 samt
svårigheter att bemanna upp träningstider med tränare. Under året har även kostnader för
reparation av stängsel på utebanor gjorts, vilket är en följd av ett något lägre resultat än mot
budget. Bruttovinstmarginalen ligger i linje med året innan.

Inga frågor från årsmötet gällande ekonomi.

Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhetsåret.

Klubbens revisor; Ulf Kraft tillstyrker föreningsstämman att medge styrelsens ansvarsfrihet.

Årsmötet beslutar att godta revisionsberättelsen, med förbehåll att den efter undertecknande
skyndsamt ska publiceras på hemsidan.

Årsmötet godkänner den ekonomiska berättelsen.

Årsmötet beslutar att ge styrelsen ansvarsfrihet.

Fastställande av medlemsavgifter

Årsmötet beslutar att inte justera nuvarande medlemsavgifter.

Fastställande av verksamhetsplan samt styrelsens förslag till budget för det

kommande verksamhetsåret.

Årsmötet beslutar att godta verksamhetsplanen för 2025 samt styrelsens förslag på budget.

Fastställande av reviderade stadgar

1. Styrelsen föreslår att ändra visionstexten till resultatet av föreningsutvecklingsgruppen
arbete, samt

LM
N
,M

P
,A

IS
,T

E
—

P
ow

er
ed

by
T
el
lu
sT

al
k:

ID
kg

6c
bb

w




2. ändra stadgarna avseende vilka utskott i styrelsen som ska finnas. Styrelsen måste ha
frihet att arbeta med de utskott som bäst behövs under verksamhetsåret.

3. ändra § 10 till -Fastställande av medlemsavgifter för kommande år.

Årsmötet godkänner styrelsens förslag om reviderade stadgar.

Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner

Motion från Mikael Pers med uppdrag till styrelsen att utreda möjligheten att inkludera
Tennisoldboysklubbens medlemmar i Örebro Tennis och Padelklubb. Styrelsen har yttrat att
man ser positivt på en sammanslagning samt beredning av frågan för beslut vid årsmötet 2026.

Årsmötet beslutar i enlighet med motionen.

Val av föreningens ordförande för verksamhetsåret 2025.

Valberedningen föreslår Janne Olsson

Årsmötet ger Janne fortsatt förtroende som ordförande genom omval för ytterligare 1 år.

Val av styrelseledamöter till styrelsen för verksamhetsåret 2025.

Valberedningen föreslår att Urban Wicklander, Chris Gelinder, Karolina Landal och Kreso
Milic väljs om på ytterligare 2 år vilket årsmötet beslutar.

Valberedningen föreslår nyval av Per Olofsson för 2 år och Karin Josefsson för 1 år. Årsmötet
godkänner valberedningens förslag av nyval.

Valberedningen föreslår Hasse Olsson och Andreas Strid som suppleanter. Årsmöte godkänner
valberedningens förslag av suppleanter.

Årsmötet tackar avgående Göran Ekholm, Therese Vassila och Patrik Axelsson för deras
arbete i styrelsen.

Val av valberedning för verksamhetsåret 2025

Styrelsen föreslår Micke Pers (sammankallande), Erik Nygren och Jenny Af Ekenstam som
valberedning för 2025.

Årsmötet godkänner styrelsens förslag på valberedning och tackar Gunnel Fernhagen hennes
arbete i valberedningen.

Val av revisor för 2025

Valberedningen föreslår Ulf Kraft för omval som revisor samt Mattias Norgren som
revisorssuppleant.

Årsmötet godkänner valberedningens förslag av revisor samt suppleant.
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Övriga frågor.

Simon Gelinder, vår nya klubbchef presenterar sig och beskriver vilka utmaningar som han ser
inom föreningslivet men också kopplat till Örebro Tennis och Padelklubb.

Årsmötet avslutas

Årsmötets ordförande Thomas Eklund tackar styrelsen för arbetet under det gångna året och
konstaterade att årsmötet fortlöpt under lugna former vilket brukar tyda på att verksamheten
och därmed klubbens medlemmar tycker att klubben utvecklas positivt.

Thomas förklarar därmed årsmötet avslutat och överlämnar ordet till styrelsens ordförande
Janne Olsson som erbjuder deltagarna att sitta kvar och ta del av en presentation av konceptet
Game Change 2030.

Årsmötets ordförande Sekreterare

Thomas Eklund Andreas Strid

Justerare Justerare

Mattias Norgren Mikael Pers
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